
So whom do we trust (cf . Reader's Digest, February, 2003)
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91%Pharmacists

Doctors

Airline pilots

Teachers

The police

Day care workers

The Armed Forces

Accountants

Charitable organizations

The judicial system

Plumbers

Chiropractors

Financial advisors

The environmental movement

Television and Radio personalities

Religious institutions

Auto mechanics

Journalists

Lawyers

New home builders

The press

Trade unions

Chief Executive Officers (CEOs)

Local politicians

Car salespeople

National politicians

Extremely trustworthy Trustworthy Total


